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Q1. Dans un triangle rectangle, comment

appelle-t-on le plus grand des cbtés ?

Q2. Donne la définition du c6té adjacent a un
angle aigu dans un triangle rectangle.

Q3. Donne la définition du cosinus d'un angle aigu
dans un triangle rectangle.
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N Reconnaitre dans un triangle rectangle

Repasse en rouge

a. Soit le triangle ABC rectangle en B.
I'hypoténuse et en vert
le c6té adjacent a I'angle

BAC.

b. Soit le triangle HK] rectangle en K.

Repasse en rouge
I'hypoténuse et en vert

. : HVJ
JHK.
K

le cété adjacent a I'angle

IEd Nommer dans un triangle rectangle

a. Soit un triangle NOP rectangle en N.
+ Le cOté adjacent a Iangle
NOP est ......... .

« L'hypoténuse est .........
+ Le coté adjacenta I angle NPO est .........

b. Soit CER un triangle rectangle en C
c [ER] @St oo,

c [EClest i,
al'angle .......... .

s [RCIest coviiviiiiiiiiiiiein, al angle .......... .
c. ABC est un triangle rectangle en B.

» L'hypoténuse de ce triangle est ......... .
. Le c6té adjacent a I'angle BCA est ......... .

[E} Avec plusieurs triangles rectangles

a. On considére la figure suivante :
B

A H C
« L'hypoténuse du triangle rectangle ABH est ...... .
. Le c6té adjacent a I'angle BCH est ......... .

Série 1 - Définition

b. On considere la figure ci-dessous.
N

0 U M
. Le cbté adjacent a I'angle NMO est ......... .
» L'hypoténuse du triangle rectangle OPU est ...... .

. Le coté adjacent a I'angle OPU est ......... .

A Ecrire Ia relation
IJK est un triangle rectangle en K.

« L'hypoténuse est ......... .

+ Le cO6té adjacent a l'angle
K est ......... .

On en déduit I'égalité

COSU'IZ — e )

B Ecrire Ia relation (bis)

Dans le triangle EFG
rectangle en G, on a: F

B Le bon angle droit

Pour avoir I'égalité cos K = le triangle IJK

Jt
JK”’
doit-il étre rectangle :

a.enl? b.en])? c. enK?
Entoure la bonne réponse.
F
Avec une hauteur
En utilisant la figure
ci-contre, compléte les
phrases ci-dessous. E v G

a. Dans le triangle EGF rectangle en F, on a:

cos - fe
---------- - EG .
d. Dans le triangle .......... rectangle en ....... ,ona
FH
COS oo =

=t
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Ed A quelle condition ?
Entoure en rouge les triangles dans lesquels on a

cos EGF = X F

EG’
Fﬂﬁg ; 2
(@)
4% E”’ G C G

E E

E) Dans quel triangle ?

Les points F et | '
appartiennent au cercle
de diametre [EG].

a. Quelle est la nature
des triangles EFG et
EIG 7 Justifie.

EX) Au choix !

Aide-toi de la figure ci-contre. M S

a. Dans le triangle ..............
rectangle en ...... , ona:

cos RAM = . P

b. Dans le triangle ..............
rectangle en ...... , ona: A

d. Dans le triangle .............. rectangle en ....... ,
on a: Cos .......... = —.

Série 1 - Définition
EXN En opposition

c. Dans le triangle .......... rectangle en ....... ,ona:

cos EGF = .

E¥d Avec trois triangles rectangles
D

A G E B

a. Dans quel triangle a-t-on cos A=:"27

b. Quelle est I'nypoténuse du triangle rectangle
ABD? ..........

c. Ecris le cosinus des angles aigus du triangle
ABD rectangle en D.

d. Ecris le cosinus de I'angle?—\de trois facons
différentes en précisant le triangle utilisé.

Dans le triangle ............ rectangle en ....... , 0N a:
cos A = o _

Dans le triangle ............ rectangle en ....... ,ona
cos A = _

Dans le triangle ............ rectangle en ....... ,ona
COSA — e .
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